



Два жителя Смоленской области подозреваются в убийстве



17 октября 2023 года в следственный отдел СК России поступило сообщение о том, что в ходе локализации *пожара* в одном из домов города Ярцево обнаружено тело мужчины. В ходе осмотра места происшествия было установлено, что у погибшего имеются множественные телесные повреждения, в дальнейшем установлена причина смерти-отравление угарным газом.

По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Смоленской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотной и совместной работе на месте происшествия следователей СКР и оперативных сотрудников полиции преступление было раскрыто и подозреваемые задержаны. Ими оказались двое местных жителей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Предварительно установлено, что двое мужчин пришли к потерпевшему домой, чтобы забрать спиртные напитки. В ходе разговора злоумышленники решили ограбить хозяина дома, они его избили и связали. Забрав ценные вещи, в том числе мобильный телефон и банковскую карту подозреваемые с места совершения преступления скрылись, а с целью сокрытия следов преступления, подожгли дом.

Следователи продолжают проводить следственные и иные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ближайшее время будем решаться вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Октября 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1832891>